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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 

 
Якщо ви володієте знанням, 
дайте іншим запалити  
від нього свої світильники 

Т. Фулпер 
 

У розвитку сучасного суспільства важливу роль виконує науко-
ва інформація. Її поширення та використання мають істотне значення 
не лише для розвитку безпосередньо науки, але й для людської цивілі-
зації загалом. Особливе місце у системі розповсюдження інформації 
належить комунікації, тобто обміну результатами емпіричного та нау-
кового досвіду між ученими і спеціалістами. Обмін інформацією, як 
правило, здійснюється у вигляді науково-практичних і теоретико-
методичних заходів. Підтримує свій імідж форпосту юридичної науко-
вої думки і наш університет, виступивши ініціатором та організатором 
низки наукових форумів, які дали змогу відбутися діалогу між фахів-
цями різних галузей правоохоронної та правозастосовної діяльності. 

24–25 жовтня на базі Львівського державного університету вну-
трішніх справ за ініціативи Організації з безпеки та співробітництва в 
Європі під патронатом Верховного Суду України відбувся Міжнарод-
ний симпозіум «Забезпечення єдності судової практики у криміна-
льних справах в контексті подій 2013–2014 років в Україні». 

У роботі заходу взяли участь науковці і практики з України, Рес-
публіки Польща та Федеративної Республіки Німеччина, адже 
об’єднання інтелектуальних зусиль кращих представників криміналь-
но-правової науки і практики нашої та сусідніх держав значно збіль-
шить шанси у розв’язанні однієї із найбільш складних проблем кримі-
нального права. Усі учасники погодились, що чинний КК України має 
низку недоліків і прогалин, що у результаті не сприяє єдності застосу-
вання судами кримінального законодавства. Своєчасність аналізу 
найактуальніших питань, залучення до роботи не лише юристів-
теоретиків, а й практиків і фахівців зарубіжних країн дає змогу визна-
чити конкретні кроки, які нині необхідно зробити, відтак сформувати 
спільний погляд на майбутнє. 

У підсумку дводенних дискусій та обговорень учасники науко-
вого форуму висловили певні зауваження та пропозиції, які були оформ-
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лені у вигляді резолюції. Сподіваємось, що думки вчених будуть почу-
ті, і плідна праця не залишиться марною. 

31 жовтня відбулася міжнародна науково-практична конферен-
ція «Теорія та практика протидії злочинності в сучасних умовах», 
включена до Плану проведення науково-практичних конференцій, се-
мінарів і круглих столів на базі вищих навчальних закладів МВС Укра-
їни у 2014 році. У роботі науково-практичного заходу взяли участь 
близько 100 осіб. Серед них представники Львівської обласної держа-
вної адміністрації, ГУМВС України у Львівській області, УМВС Укра-
їни на Львівській залізниці, Вищої школи поліції в м. Щитно (Респуб-
ліка Польща), Академії «Штефан чел Маре» МВС Республіки Молдо-
ва, Вищої школи безпеки в м. Ярослав (Республіка Польща), Фонду 
Ганса Зайделя (Федеративна Республіка Німеччина), а також судді 
Конституційного Суду України та Апеляційного суду Львівської обла-
сті, заступник Директора Програми «РАДА: підзвітне, відповідальне 
демократичне парламентське представництво» Агентства США з між-
народного розвитку; науковці Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка, Національної академії внутрішніх справ Укра-
їни, Одеського державного університету внутрішніх справ, Івано-
Франківського університету права імені Короля Данила Галицького, 
Львівського національного університету ім. Івана Франка та науковці 
нашого університету. Учасники міжнародної науково-практичної кон-
ференції відзначили глобалізацію, інституціоналізацію, професіоналі-
зацію злочинних угруповань, підвищення рівня її організованості, ма-
теріально-технічного забезпечення, злиття із владними структурами. 
За таких умов зростає актуальність і важливість фундаментальних 
міждисциплінарних обговорень, присвячених комплексному аналізу 
проблеми криміналізації суспільства, з’ясуванню детермінант цього 
процесу, обґрунтуванню шляхів удосконалення механізму протидії 
злочинності. Особливої уваги заслуговує переосмислення методологі-
чних засад кримінального провадження та імплементації міжнародних 
стандартів і цінностей у площину вітчизняної правозастосовної прак-
тики. Учасники наукового форуму прийняли резолюцію. До початку 
роботи заходу було видано тези доповідей його учасників. 

 
 


